

Вместе со всей страной наша школа отмечает замечательный праздник – День учителя! Наши корреспонденты решили познакомить вас поближе с любимыми учителями.

Не умела говорить, но уже учила...



*В беседе с нашими юнкорами зам. директора по учебно-воспитательной работе **Наталья Александровна Лебедева** вспомнила свое детство.*

- **Наталья Александровна, где Вы родились?**
- Я родилась и выросла в городе Ярославле.
- **Где Вы учились?**
- В Ярославском Государственном Педагогическом Институте, теперь это университет. Стала учителем.
- **Почему вы решили связать свою жизнь именно с этой профессией?**
- Я даже не знаю почему, на этот вопрос ответить однозначно нельзя. Думаю, что я с рождения знала, что буду учителем. Мне даже сейчас мама об этом напоминает. Рассказывает, что я была еще слишком маленькая, не умела разговаривать, писать и читать, но всегда из себя изображала учительницу. У меня было много мягких игрушек и кукол, я рассаживала их на диван. Папа сделал мне указку, я писала на доске мелом и учила своих игрушечных учеников каким-то разным наукам.
- **Почему вы решили прийти именно в нашу школу?**
- Потому что школа была новая, я решила попробовать, и меня взяли.
- **Сколько лет Вы работаете в нашей школе?**
- Сколько лет работает школа, столько лет я в ней и работаю.
- **В каких классах Вам нравится проводить уроки?**
- В старших, потому что старшекласники более взрослые, более ответственные.
- **Ваши советы учащимся.**
- Самое главное – быть целеустремлённым человеком. Даже если что-то не получается, не стоит опускать руки, особенно, если это касается учёбы.

Маша СЕРГЕЕВА, Аня ЧИСТЯКОВА, 7 «В».

БЛИЦ-ОПРОС



Татьяна Николаевна Зубова,
зам. директора
по учебно-воспитательной работе.

- **Татьяна Николаевна, в какой школе Вы учились?**
- Училась в школе № 75. К сожалению, бываю там редко, давно в родной школе не была.
- **Почему Вы решили стать учителем?**
- Всегда любила математику, нравилось обучать других и заниматься саморазвитием. После института работала в школе № 56.
- **Когда Вы пришли работать в нашу школу?**
- Пришла в школу в День открытия, в 1998 году. За это время наша школа вырос-ла, изменилась.

Катя УСАНОВА,
Оля СОЛОНИНА, 6 «А».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ КОЛЛЕГАМ!

Уважаемые коллеги!

Я желаю вам всем, чтобы вы шли на работу с радостью, чтобы, заходя в класс, видели заинтересованные лица учеников. Чтобы ученики радовали вас своими работами, и чтобы в результате труда получались достойные и хорошие результаты.

Наталья Александровна ЛЕБЕДЕВА.